



保持战略定力，统筹做好疫情防控和经济社会发展。

永康市新型冠状病毒感染的肺炎防控工作领导小组 永康日报社

口罩线上预约让一些老人犯了难 市市场监管局 尽最大力量保障 当天剩余的优先提供

记者 程明星

近日,有市民向8890便民服务平台反映,虽然市市场监管局推出了线上预约口罩的活动,每天都会投放一批平价口罩,但一些老人根本预约不到口罩。

据了解,很多老人不会使用智能手机,有些老人甚至没有手机,导致他们无法通过线上预约的方式购买口罩。该市民希望相关部门能够考虑到这部分老人的实际情况,在保障口罩资源供应的同时,优先照顾一下老年人群体。

针对这个问题,记者采访了市市场监管局的工作人员。当前仍为新冠肺炎疫情防控的关键时期,复工复产以后,口罩等防疫物资的供给压力依然较大。该工作人员介绍,他们之前也收到过类似的反映。工作人员了解到,部分预约成功的市民可能会因为各种原因放弃购买资格,药店可能会出现剩余口罩。对此,他们会尽最大力量保障口罩供应,并向各药店发出倡议,如果当天有预约成功的市民放弃购买口罩,剩余的口罩优先提供给老人。

子女都不在身边,平日里出门买菜买米都得靠我自己。在华丰菜市场买菜的市民徐大爷说,像他一样的老人还有很多,他们都很需要口罩。最近,徐大爷跑了多家药店,都没有买到口罩。他现在戴的口罩,还是一家药店的店员送给他的。虽然已经戴了好多天,但徐大爷还是舍不得把口罩扔掉。

我年纪大了,现在口罩虽然效果好,但是我戴着有点喘不过气,如



市市场监管局工作人员在药店检查

果能买到一次性的医用口罩就好了。徐大爷说。

据了解,在市市场监管局的调配下,目前,我市已有超过30家定点药店作为口罩销售点,每家药店每天能分配到500只口罩。每天上午9时,市民可通过线上预约的方式,选择一家药店进行预约。预约成功后,市民可凭本人身份证和短信在当天14时至19时到店购买口罩。需要注意的是,每个手机号码7日内只能限购任意一组(5只)口罩。

很多老人不知道如何在线上预约口罩,只要他们到店里来,店员都会教他们预约方法。如果当天有剩余的口罩,我们也会优先出售给老人。华丰路上一家药店的负责人

胡慧慧介绍,出售口罩前,工作人员会将口罩5只一组分袋包装并编号,便于市民前来取货。

近期,也有市民向8890平台反映,预约的口罩价格上涨了,由原来的2元一组变成了2.5元一组,4元一组的变成了4.5元一组。据了解,疫情期间,口罩原材料熔喷布从原来的每吨2.4万元上涨到每吨近30万元,口罩生产企业面临巨大的成本压力。对于口罩价格调整,市市场监管局工作人员提醒各家定点药店,需向每一位到店取货的消费者解释口罩价格变动原因。同时,市市场监管局工作人员也提醒,市民应尽量减少不必要的外出,避免口罩资源浪费。

行风
报料热线:
88900000
永康市便民服务平台

你说我办

车辆逆行太危险 将加强管理

市民来电反映:330国道北苑小区路段经常有车辆逆向行驶。建议相关部门在此处安装监控。

市公安局:经了解,市民反映的情况属实。针对该情况,我局交警大队已要求辖区中队加强管理,并对是否安装电子警察抓拍设备进行调研。

污水溢出影响通行 已安排人员疏通

市民来电反映:前期污水管道施工结束后,飞凤路360号住户车库门前经常有污水溢出,影响行人正常通行,希望相关部门处理。

市住建局:我局工作人员已联系城投集团下属的排水公司,要求其尽快安排人员对污水管道进行疏通。

广告灯箱夜间太亮 责令定时关闭

市民来电反映:经济开发区铜陵西路有一家浪淘沙洗浴会所,会所外的广告灯箱太亮,影响周边居民夜间休息,希望相关部门核查处理。

经济开发区:接到市民反映的情况后,开发区执法中队执法人员已到现场勘查,约谈负责人并责令其在夜间休息时段关闭广告灯箱。

建筑垃圾乱堆放 统一安排清运

市民来电反映:东街新村立交东路附近的一个垃圾投放点,有一堆建筑垃圾已经一个月没有清理,希望相关部门尽快派人清理。

市综合行政执法局:我局执法人员已前往现场勘察。经查,市民反映情况属实,该处垃圾将由街道统一安排清运。

宠物店噪声扰民 采取措施降低音量

市民来电反映:金城路349幢6栋3号对面有一家米奇宠物店,该店存在噪声扰民现象,希望相关部门核实处理。

东城街道:工作人员已上门检查,并要求店主采取有效措施降低噪声,减少对周边居民的影响。

记者 吴航鑫 整理

人行道上窞井盖破裂,危险

联通公司:已换上新井盖,后期将加强巡查监管

记者 吕晓婷

近日,热心市民向8890便民服务平台反映,丽州中路13号凌浪宾馆旁的人行道上,有一个窞井盖破裂了,存在安全隐患,希望相关部门处理。

根据市民提供的信息,记者随后来到了丽州中路13号凌浪宾馆附近。记者在现场看到,破碎的窞井盖已经斜着掉入窞井,来来往往的行人很多,不时有人从旁边经过,裸露的井口十分危险。

这段路行人特别多,窞井盖碎了,行人一旦不注意掉下去,后果不堪设想。住在附近的陈先生对记者说,白天的时候还好,到了晚上,如果是对路况不熟的人,很容易发生危险。

记者看到,这个窞井盖位于丽州中路繁华路段,四周都是居民楼与商铺,往来行人很多。附近居民王女士说,她每天都会经过这个路段,每次看见疾驰而过的电动车就很害怕。虽然白天比较安全,但是电动车速度快,经过这里时,骑车的人容易因为来不及刹车而受伤。王女士说。

在附近开店的一位店主告诉记者,自从这个窞井盖碎了之后,大家



施工人员在更换窞井盖

经过时都会加倍小心,生怕一时不慎掉进去。还有一些人直接把窞井当成垃圾箱,路过时会往里面扔垃圾。记者看到,窞井里被扔了不少饮料瓶、废纸等垃圾。

随后,记者向中国联通有限公司永康分公司工作人员了解情况。联通公司工作人员表示,接到市民反映

的情况后,他们第一时间派工作人员到现场进行勘察,确认情况属实。随后,工作人员立即在窞井边上摆放警示锥筒,提醒往来行人注意避让。4日,施工人员已对破损的窞井盖进行更换。后期,联通公司将加强通信设施的巡查监管工作,保障市民出行安全。